



ИЗВЕЩЕНИЕ



Куда _____

Кому _____



Пишите индекс предприятия связи места назначения

Индекс предприятия связи и адрес отправителя

101000

Довостребования

СССР, Российская Федерация, Москва

Главпочтамт, ВОИНР СССР,

Секретариат ОИК, Смирнову Н.И.

Министерство связи СССР. 1987. З. 105870. ППФ Гознака. Ц. 4 к.

ВНИМАНИЕ!

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!

Лица, признающие себя гражданами СССР и считающие себя потерпевшими в процессе так называемой "приватизации", могут восстановить свои имущественные права на собственность СССР документально.

Гражданство при восстановлении в имущественных правах устанавливается Законом СССР N 1518-1 "О гражданстве СССР". Отсутствие в паспорте РФ записи о гражданстве СССР или отсутствие паспорта СССР не прекращает Вашего гражданства. Справки из органов МВД РФ для оформления имущественных прав не требуется. Согласно закону гражданство Советского Союза может быть прекращено только в случае выхода, утраты, лишения гражданства.

Выход из гражданства возможно только по личному заявлению.

Лишение - только, если лицо проживает за границей и совершило действия, наносящие вред государственным интересам СССР.

А прекращение гражданства - только вследствие поступления лица на военную службу, службу безопасности, в полицию, органы юстиции или в иные органы государственной власти и управления в иностранном государстве; либо лицо не стало на консульский учет в течение 5 лет при проживании за границей, либо гражданство было приобретено по подложным документам.

В каждом таком случае, органами, принимающими решения по вопросам гражданства, являются Президент СССР, Президиумы Верховных Советов или высшие государственные должностные лица союзных и автономных республик.

Если такое решение в отношении вас лично не принималось и вам оно неизвестно, то Вы не утрачивали гражданства СССР и имеете право на восстановление прав в отношении имущества Союза ССР, утерянных в процессе приватизации в результате обмана и введения Вас в заблуждение.

Никаких расходов или платежей нести для этого пока не требуется. Данная возможность действует для Вас в течение **30 дней**, начиная с даты получения Вами данного извещения. Приглашение для оформления документов об имущественных правах получите на сайте по адресу: <https://goo.gl/aMD9vB>

Граждане, оформившие свои имущественные права и получившие Свидетельство о праве на неотчуждаемую долю в имуществе СССР, имеют право принимать участие в голосовании по любому вопросу управления этим имуществом как избиратель СССР - совладелец общего имущества (общенародной собственности). Имеют право контроля, действуя как член Народного контроля СССР. Имеют право на правоохранительные меры, действуя как народный дружинник. Имеют право на участие в самоуправлении - работе в органах местного самоуправления СССР, а также на участие в правосудии - вправе избирать и быть избранным в народный суд СССР.

Кроме того, имеют право на боевое оружие как мобилизованный военнообязанный гражданин СССР или сотрудник правоохранительных органов СССР. Никакие иные лица на территории Советского Союза, кроме граждан СССР при перечисленных обстоятельствах, легального права на оружие не имеют.

Помимо выше перечисленных прав, гражданин СССР имеет право как совладелец имущества СССР на получение доли доходов от использования этого имущества и на возмещение вреда причиненного ему за весь период нарушения его прав неосновательным завладением его имуществом.

(для жителей г. _____)